

С ПРАЗДНИКОМ ВАС,
ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное ЗНАМЯ

Орган Промышленновского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

Год издания 30-й

№ 133 (3247)

Воскресенье,

7

НОЯБРЯ

1965 года

Цена 2 коп.

ВСТРЕЧАЯ СЛАВНУЮ ГОДОВЩИНУ...

Советские люди отмечают 48-ю годовщину Великого Октября в обстановке трудового и политического подъема, вызванного мартовским и сентябрьским (1965 г.) Пленумами ЦК КПСС и предстоящим XXIII съездом Коммунистической партии. Как и весь советский народ, трудовыми подарками встречают свой великий праздник трудающиеся нашего района. Коллектив завода «Спецмашдеталь» десятимесячный план производства валовой и товарной продукции выполнил на 104,1 процента. В октябре реализовано продукции на 42 тысячи рублей больше, чем за предыдущий месяц. На заводе немало передовиков производства, создающих материальные ценности. В их числе гвоздильщик Н. А. Порошин, слесари А. М. Сбеглов, М. А. Биткин, А. Ф. Липатников, штамповщик И. А. Дудинов, сортировщица В. Савенкова и другие.

Железнодорожники станции Промышленная значительно перевыполнили план погрузки и выгрузки. Хорошо здесь трудятся дежурный С. К. Котельников, стрелочник В. В. Горбунов и другие. Коллектив ПМС-179 завоевал переходящее Красное знамя управления дороги. Работники 17-й дистанции пути в отличном состоянии содержат железнодорожные пути. Неплохими успехами встречают праздник коллективы подменного пункта, промкомбината, райпотребсоюза и других предприятий и учреждений района.

Трудящимся промышленных предприятий предстоит работать в новых условиях. Задача руководителей, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций состоит в том, чтобы мобилизовать людей на успешное завершение последнего года семилетки и выполнение плана первого квартала 1966 года. Это будет достойным подарком XXIII съезду партии.

Из-за плохих погодных условий в районе получен низкий урожай зерновых—пять центнеров с гектара в среднем. Однако напряженный, творческий труд земледельцев совхозов

«Заря», «Барачатский», колхоз «Кузбасс», им. Мичурина оказался более плодотворным. Здесь собрано по 8—9 центнеров зерна с гектара.

В эти дни все свое внимание хлеборобам надо сосредоточить на создании условий для получения высокого урожая в будущем году. Следует широко развернуть соревнование за быстрейшее завершение работ по вывозке перегноя на поля, поддержать инициативу арлюкских механизаторов, решивших быстро и с хорошим качеством отремонтировать технику, ускорить очистку семян.

Работники ферм перевыполнили годовой план продажи государства мяса и яиц и в ближайшие дни выполнят годовой план продажи молока. План продажи всех видов продуктов животноводства выполнили 9 колхозов. В первых рядах соревнующихся идут доярки колхозов: «Новый путь» — Е. Т. Синцова, А. И. Боромотова, «Лецинский путь» — Н. В. Конюкова, П. Ф. Шупик, «Колос» — П. А. Арнольд, И. А. Ян, Т. К. Асеева, им. Чкалова — П. Д. Бирюкова. Хорошими успехами встречают праздник свинарки совхозов: «Заря» — Г. М. Шмальц, Е. Г. Черных, «Краснинский» — З. Г. Багрич.

Наступил ответственный период в животноводстве —

стойловое содержание скота. Большая работа по подготовке к зиме проведена в совхозах «Заря», «Краснинский», в колхозах «Ленинский путь», «Искра» и ряде других. Но такое положение, к сожалению, далеко не во всех хозяйствах. Многое предстоит сейчас сделать работникам ферм. Все корма надо взять на строгий учет, подвезти их к фермам и расходовать только по весу, в приготовленном виде. Заботой о повышении продуктивности животных должен проникнуться каждый животновод.

Центр массово-политической и организационной работы переместился на фермы. Руководителям хозяйств, партийным и профсоюзным организациям следует создать людям нормальные условия для работы и отдыха, развернуть среди работников ферм социалистическое соревнование за успешное проведение зимовки скота по почину яйских животноводов.

Сегодня — великий праздник. 48 лет прошло с тех пор, когда народ стал хозяином своей страны. То, что сделано за эти годы, радует и вдохновляет советских людей на новые трудовые подвиги.

С праздником вас, дорогие товарищи!



КОСМОНАВТ А. А. ЛЕОНОВ НА КУЗБАССКОЙ ЗЕМЛЕ

Люди земли Кузнецкой давно ждали встречи со своим прославленным земляком Героем Советского Союза летчиком-космонавтом Алексеем Архиповичем Леоновым. И вот рано утром 4 ноября они узнали по радио, что в г. Кемерово приезжал Алексей Архипович.

9 часов 20 минут утра. Лайнер ИЛ-18 подруливает к зданию аэропорта. У летного поля сотни встречающих. Среди них первый секретарь обкома КПСС, член Президиума Верховного Совета РСФСР А. Ф. Ештокин, председатель облисполкома П. В. Гузенко, секретари и члены бюро обкома партии, руководители городских партийных, советских, профсоюз-

ных и комсомольских организаций, представители центральных и местных газет, радио, телевидения, кинохроники.

На фронтонае аэровокзала большой портрет нашего земляка, красочный транспарант со словами: «Добро пожаловать, Алексей Архипович, в родной Кузбасс».

Из самолета выходит наш долгожданный гость А. А. Леонов вместе с дочкой Викой и женой Светланой Павловной.

— Здравствуй, родной город! Здравствуйте, земляки!

Первый секретарь обкома КПСС А. Ф. Ештокин поздравляет героя космоса с благополучным прибытием. Они побратись целуются. Пионеры дарят живые цветы космонавту, Светлане Павловне и их дочурке Вике.

А. А. Леонов садится в машину и направляется в город. Тысячи жителей областного центра вышли на улицы и площади, чтобы приветствовать человека, впервые шагнувшего в космос, высказать ему свою любовь, восхищение его подвигом.

Вечером в театре оперетты состоялась встреча трудающихся г. Кемерова с А. А. Леоновым. Встречу открыл первый секретарь обкома КПСС А. Ф. Ештокин. Он сказал:

— Советский народ под руководством Коммунистической партии уверенно прокладывает пути не только на земле, но и в космосе. Пройдут века, а люди будут с любовью называть именем пионеров космоса и среди них нашего кузбассовца Алексея Архиповича Леонова.

Эти слова были встречены бурными аплодисментами всего зала.

С речами выступили аппаратчик Ново-Кемеровского химкомбината В. Асякин, профессор Кузбасского политехнического института, Герой Социалистического Труда П. М. Ковалевич и другие. Потом на трибуну поднялся А. А. Леонов. Он подробно рассказал о своем полете в космос и от имени отряда советских космонавтов поблагодарил кузбассовцев за ударный труд.

Первый секретарь обкома КПСС А. Ф. Ештокин вручил Алексею Архиповичу почетный нагрудный знак «Шахтерская слава» I степени.

В тот же вечер наш дорогой земляк выступил на пресс-конференции по телевидению.

ВЕРНЫЙ КОМПАС

Красный флаг над поселком полошет.
Разгорелись у парня глаза.
Песни петь он о Родине хочет,
Славить юность былую отца.

Сквозь огонь и пургу пролетели
Сорок восемь волнующих лет.
В ночь октябрьскую дал отцу Ленин
Верный компас — партийный билет.

С ним встречал он зарю Петрограда,
Из Москвы шел с боями в Берлин,
Строил город, спаленный пожаром,
Хлеб на поле колхозном растил.

Свои лучшие юные годы
Отец Родине, сыну отдал.
И, что сделал для счастья народа,
Сохранить, умножать завещал.

Пред отцом в этот праздник склоняясь,
Парень клятву Отчизне дает:
Жить по-ленински обещает,
Компас в руки партийный берет.

Красный флаг над поселком полошет.
Разгорелись у парня глаза.
Песни петь он о Родине хочет,
Славить юность былую отца.

Н. ДОВРОВ.



Фото Н. Грановского.

Москва. Кремль. Красная площадь.

Фотохроника ТАСС.

СВЕТ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

В ТРУДЕ, КАК В БОЮ

— С первым днем социалистической революции! — так приветствовал В. И. Ленин товарищ утром 7 ноября 1917 года в революционном Петербурге. Этим приветствием великий вождь как бы подвел итог огромной организаторской работы партии коммунистов, титанических усилий русских пролетариев, крестьян, солдат и матросов. Первая в мире социалистическая революция победила! Родилась новая, свободная Россия.

Владимир Ильин был весел, бодр, энергичен, будто накануне не было нечеловеческого напряжения: залпов «Авроры», взятия Зимнего дворца, кипения революционных страстей в коридорах Смольного...

Когда поздно ночью смолкли последние выстрелы, Центральный Комитет партии предложил Ленину уйти отдохнуть к Бонч-Бруевичу. Но Владимиру Ильину некогда было спать. «Начинаю дремать», — рассказывал потом хозяин квартиры, — и когда вот-вот должен был заснуть, вдруг блеснул свет в комнате Владимира Ильиня. Я насторожился. Слыши, почти бесшумно встал с кровати, тихонько приоткрыл дверь комна, и, удостоверившись, что я сплю, еле слышными шагами, на цыпочках, чтобы никого не разбудить, подошел к письменному столу, открыл чернильницу и... углубился в работу...

Утром Владимир Ильин, войдя в столовую, вынул из кармана испанские за ночь листки, стал читать их. Это был Декрет о земле.

— Вот только бы объявить его, широко опубликовать и распространить, — заметил Ильин.

— Пускай попробуют тогда взять его назад! Нет, никакая власть не в состоянии отнять этот Декрет у крестьян и вернуть землю помещикам. Это — важнейшее завоевание нашей революции.

Сорок восемь лет минуло с того памятного утра. Какой огромный путь прошла за годы свободного развития наша Родина!

Накануне Октябрьской революции Россия была на грани катастрофы. Она производила мизерное количество электроэнергии, угля, нефти, стали. Не имела своих станков, самолетов, автомобилей и многое другое. В тридцать раз отставали мы от Соединенных Штатов Америки по производству промышленной продукции на душу населения.

Великая Октябрьская революция спасла нашу страну от ги-

бели и экономического закабаления международным капиталом. Она открыла перед ней путь к бурному развитию. У нас, отмечал В. И. Ленин, есть материал и в природных богатствах, и в запасе человеческих сил, и в прекрасном размахе, который дала народно-му творчеству великая революция, — чтобы создать действительно могучую и обильную Русь.

Электрификация страны и создание мощной индустрии, коренное переустройство деревни и культурная революция, освоение несметных природных богатств и покорение космоса, рождение нового человека-творца — все это сделало наше Отечество великой, могучей державой мира.

А впереди новые горизонты. Их открыли октябрьский (1964), мартовский и сентябрьский Пленумы ЦК КПСС. Вскрываются широчайшие возможности для проявления творческой инициативы, способностей и талантов тружеников города и деревни. Это благотворно скажется на всем народном хозяйстве, послужит дальнейшему укреплению экономического и оборонного могущества нашей Родины, подъему жизненного уровня советского народа. Сейчас в нашей стране все шире разгорается социалистическое соревнование за достойную встречу XXIII съезда родной Коммунистической партии.

Теперь даже наши идеиные противники признают, что социализм, путь которому открыл Великий Октябрь, изо дня в день крепнет, добивается все новых и новых успехов. История горько посмеялась над горе-пророками, предвещавшими

провал большевистских планов строительства новой жизни.

Недавно в американской печати появилось интересное заявление председателя правления корпорации «Дженерал фудс» Г. Мортимера, побывавшего в СССР. «Мне кажется, — пишет он, — я открыл «секретное оружие» Советов. По моему мнению, это всеобщее желание и стремление народа трудиться, главным образом, ради достижения общей цели...»

Что ж, у нас с господином Мортимером в этом отношении нет разногласий. Главная причина наших достижений, действительно, — в творческом, вдохновенном отношении людей к порученному делу. Советский человек — хозяин своей судьбы, хозяин своей страны.

Все наши успехи — это триумф всепобеждающего учения марксизма-ленинизма, свидетельство превосходства социализма над капитализмом, верности нашей партии, советского народа делу пролетарского интернационализма.

Великий Октябрь послужил мощным толчком для революционных изменений во всем мире. Сверкающий маяк нашей революции и сегодня вдохновляет народы всех континентов, озаряя им путь к избавлению от империалистического гнета, к свободе и независимости, к социализму и коммунизму. Наша Родина встречает 48-ю годовщину Великого Октября в сплоченной, дружной семье братских социалистических стран. С нами все прогрессивные люди планеты, кому дороги мир, свобода, равенство, братство и счастье на земле.

В. ПАЛЕНОВ.

Призываю горит зеленый огонек светофора: путь свободен. Дмитрий Андреевич Конищев перевел контролер, и стрелка скоростемера замерла на цифре 80.

Четвертый год машинист электровоза Д. А. Конищев водит поезда по стальным магистралям. Как правило, ежемесячно экономит много электроэнергии. А всего он работает на железнодорожном транспорте около 20 лет. Но расскажем все по порядку.

Накануне октябрьских праздников я побывал на квартире Дмитрия Андреевича. Вот что он рассказал о своей жизни, о своей работе.

Родился Дмитрий Андреевич в деревне Юрты, что в Новосибирской области. На его руках появились трудинные мозоли, когда он еще учился в школе. Во время летних каникул Дмитрий со своими сверстниками работал в колхозе.

В 1938 году Дмитрий Андреевич окончил 7 классов и поступил учиться в ФЗУ на токаря по металлу. Мимо училища часто проходили паровозы на ремонт в депо. Иногда мальчику удавалось прокатиться на тендере подножке и даже побывать в будке машиниста. Митю неудержимо потянуло на паровоз.

Дмитрию повезло. Когда он окончил ФЗУ, его направили на работу в депо ст. Промышленная, но свободного места токаря не оказалось, и Дмитрий начал работать кочегаром на паровозе.

Шли годы. Дмитрий уже готовился стать помощником машиниста, как грянула Великая Отечественная война.

Комсомолец Д. Конищев оставил паровоз и добровольцем по велению сердца ушел в Советскую Армию.

Дмитрия направили учиться на курсы. После курсов молодой офицер Конищев был направлен на Ленинградский фронт.

В суровые годы войны много пришлось пережить Д. Конищеву. Он вспоминает:

— Стояли мы в болотистой местности. Наш блиндаж часто затапливала водой. Бывало приляжал на часок отдохнуть, а просыпаясь раньше времени оттого, что под тебя вода пошла. А на рассвете снова бешеные атаки фашистов.

В 1943 году началось наступление. В то время Конищев исполнял обязанности

помощника командира роты.

Дмитрий Андреевич, взволнованный воспоминаниями, прошелся по комнате, заметно прихрамывая, потрогал перебитую ногу. Потом сказал:

— Наверно, к непогоде несет старая рана. Эх война, война! Многим людям принесла она несчастье.

Д. А. Конищев рассказал историю о том, как он вступил в члены партии. А было это так.

Воинская часть, в которой служил Дмитрий Андреевич, несколько раз поднималась в атаку под Старой Русской, но вражеский дзот шквальным огнем преграждал солдатам путь. Дмитрия Андреевича и комвзвода вызвал к себе командир и приказал захватить вражеский дзот.

Дмитрий Андреевич и его боевой товарищ поклялись умереть, но с честью выполнить приказ командира. Перед выполнением задания Д. А. Конищев написал заявление: «Иду в бой, прошу считать меня коммунистом». Немецкий дзот был взят, но на поле боя осталось много советских солдат. Дмитрию Андреевичу перебило ногу и ранило голову. Пролежав полгода в госпитале, он демобилизовался.

Вернувшись в Промышленную, Д. А. Конищев самостоятельно подготовился на помощника машиниста паровоза. В 1945 году исполнилась его давняя мечта: он стал машинистом, а когда была электрифицирована Западно-Сибирская железная дорога, перешел на электровоз.

Д. А. Конищев — уважаемый человек в коллективе подменного пункта. Он не раз избирался членом местного комитета, а сейчас является членом комиссии по соцобеспечению.

...Снежную пелену разрезают лучи прожектора. На освещенную часть железнодорожного полотна зорко смотрят Дмитрий Андреевич. Вдали показался зеленый огонек светофора: путь свободен. Поезд, который вел Конищев, прибыл на станцию Промышленная раньше, чем предусмотрено расписанием. Как всегда, было сэкономлено немало электроэнергии. Это — очередной трудовой подарок 48-й годовщине Великого Октября.

В. БУКИН,
внештатный корреспондент.

ганизовать самодействительность.

Есть еще одна забота, которая легла на плечи восемнадцатилетней девушки — это консультации с заочниками областной заочной средней школы. Каждую пятницу, в любую погоду — в дождь, слякоть и непроглядную темень она спешит в поселок Цветущий, где ждут ее учащиеся-заочники.

Народный учитель —

гордое звание. И оно становится еще значимее, когда ближе познакомишься с легкими буднями учителей. Таких вот, как Е. И. Шепелева, З. И. Шутова, Т. Г. Скрипник.

В. МАТВЕЕВ.
Фото автора.



СЕЛЬСКИЕ УЧИТЕЛЬЩИЦЫ

воспитанию своих детей некоторых родителей. Но в единоборстве с трудностями победителями выходят педагоги: помогают опыт старших и неизбыточная энергия молодых.

Евдокия Ивановна Шепелева — одна из старейших учителей в районе: двадцать семь лет своей жизни она отдала детям. Работать без второгодничества! Этому правилу Евдокия Ивановна верна всегда. Секретов в ее работе нет — просто надо застась терпением и упор-

ством и день за днем учить ребятишек овладевать знаниями. Именно это и помогает Е. И. Шепелевой добиваться полной успеваемости своих подопечных. И еще, пожалуй, неиссякаемая любовь к детям.

В коллективе немало молодых учителей. Выпускница Киселевского педучилища Т. Г. Скрипник (снимок справа) пришла в школу два года назад совсем еще младой и неопытной. На первом уроке она сильно волновалась: ведь три десятка мальчишек и девчонок внимательно следили за каждым ее движением, вслушивались в

интонации ее голоса (какая она, новая учительница?). Ребятишки остались довольны — новая учительница им понравилась.

Потом стало легче: дружеское участие в ее работе

старших коллег, таких, как Е. И. Шепелева, А. Н. Мокшина и других, их опыт сделали свое дело. Тамара всегда полюбила свою профессию. Теперь день за днем Т. Г. Скрипник учит сельских ребятишек математике. И дела у нее идут неплохо.

Нынешней осенью в дружную семью Протопоповской

школы пришла молодая учительница Зинаида Ивановна Шутова (снимок слева) и с первых дней стала заводилой среди сельской молодежи. Ее энергию хватало на все: днем уроки, в перерывы между ними — пионерские дела (она председатель совета дружин), а вечером Зина поротится на репетицию в клуб, где ее ждут деревенские парни и девчата. Молодая учительница по собственной инициативе взялась ор-

ганизовать самодействительность.

Есть еще одна забота,

которая легла на плечи восемнадцатилетней девушки — это консультации с заочниками областной заочной средней школы. Каждую пятницу, в любую погоду — в дождь, слякоть и непроглядную темень она спешит в поселок Цветущий, где ждут ее учащиеся-заочники.

Народный учитель —

гордое звание. И оно становит-

ся еще значимее, когда ближе познакомишься с легкими буднями учителей. Таких вот, как Е. И. Шепелева, З. И. Шутова, Т. Г. Скрипник.

В. МАТВЕЕВ.

Фото автора.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ

Соревнуясь за достойную встречу 48-й годовщины Великого Октября, коллектив Промышленновского промкомбината с честью выполнил свои предпраздничные социалистические обязательства. Месячное задание по обжигу кирпича выполнено на один день раньше срока. Трудовыми подарками встречают славную годовщину и коллектив мебельного цеха, перевыполнивший месячное задание по изготовлению стульев на 5,5 процента.

Особенно хорошо потрудились в октябре лесозаготовители Вагановского лесоучастка, давшие в течение месяца продукцию на 12 процентов больше плана.

И. ИВАЧЕВ,
инженер райпромкомбината.



Филипп Яковлевич Юдинцев и Михаил Тимофеевич Филиппов — квалифицированные столяры. Работают они в цехе бытового обслуживания райпромкомбината.

НА СНИМКЕ (слева направо): Ф. Я. Юдинцев и М. Т. Филиппов. Фото Н. ПЕРЕПЕЛКИНА.

ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА

ДОМА — В КРЕДИТ

Потребительская кооперація в этом году стала продаивать населению района сборные дома в кредит. В их комплект входит деревянные брусковые стены, балки, полы, потолки, стропила и обрешетка для кровли, дверные полотна, оконные переплеты и все остальные детали, кроме шифера, стекла и отопительного оборудования. Продаются они по предварительным заявкам, причем покупатель может заранее указать, какой дом он желает приобрести — двухкомнатный или трехкомнатный (не считая кухни). Стоят они от 1200 до 1500 рублей. Для погашения кредита покупателю дается рассрочка на два года.

Поступать в продажу такие дома начали лишь со второго полугодия. Из 18 имеющихся в наличии 8 домов уже продано и столько же в скромном времени еще ожидается получить от по-

ставщиков.

— Несомненно, торговля домами в кредит у нас в районе получит широкое развитие, — говорит председатель райпотребкоопа Т. Тетерин. — Ведь сразу приобрести новое строение не всякий сможет, а в течение двух лет может расплатиться каждая семья, если принимает активное участие в общественном труде.

Первыми в районе сделали такую покупку колхозница сельхозартели «Заветы Ильинича» М. И. Макрушина, директор Пор-Искитимской школы Н. Ф. Луцук, рабочий совхоза «Заря» И. Е. Порохин, колхозник колхоза «Родина» П. Н. Базанов и член колхоза «Красное знамя» Д. Черкашин. Некоторые из них 48-ю годовщину Великого Октября будут встречать в новом доме.

С новосельем вас, сельские труженики!

Г. ЯКОВЛЕВ.

„СТАРТ“

Вот и кончилось лето. Прошла золотая пора удильщиков и волейболистов. Велосипедисты попрятали свои велосипеды, редко-редко появится на дороге мотоциклист. Но и зима имеет своих поклонников. Спортсмены лыжники, любители коньков осматривают свое снаряжение; вышли на первый ледок рыбаки-подледники; охотники оснащают патроны, складывают в мешки чучела.

Эта «запека» не для красивого слова: до нынешнего года большинство спортивных товаров промышленновские спортсмены, рыболовы и любители охотники, как правило, привозили из Кемерова, Новосибирска, Белова. Наш Промышленновский культмаг имел крайне скучный выбор товаров. Да

оно и понятно. В маленьком помещении магазина не уместить всего, что подойдет под название «культтовары».

Сейчас культмаг специализирован и стал настоящим магазином спортивных товаров. Отсюда убрано все лишнее и оставлены только такие товары, которые отвечают названию нового магазина — «Старт».

В «Старте» есть отделы для охотников и рыбаков, мото-велоспорта, радиотоваров, фотоотдел, туристско-спортсмены снаряжения и другие отделы и уголки.

Сделано хорошее дело — старт дан. Приходите, друзья, в магазин спортивных товаров, не пожалеете.

С. ДМИТРИЕВ.



Анна Сергеевна Дремина, сборщица стульев, работает отлично и принимает самое живое участие в общественной жизни райпромкомбината. Она агитатор в цехе. В нынешнем году Анну Сергеевну признали кандидатом в члены КПСС.

НА СНИМКЕ: А. С. Дремина.

ПОЛЮБИЛИ ЕЕ ЗАКАЗЧИКИ

Ночь развесила по небу гирлянды звезд. Было тихо-тихо. Ветерок, утомившийся за день, спал, зарывшись в охапки золотистых листьев. Только прокричит порой ночная птица где-то в лесу, который с обеих сторон обступил дорогу, и снова тишина.

Спецавтомашина комбината бытового обслуживания, изрядно покосившись по району (она уже побывала на седьмой, восьмой, девятой, десятой фермах совхоза «Заря», в колхозе «Заветы Ильинича»), подъезжала к селу Лебеди. В кабине двое: шофер Геннадий Степанович Баранов и выездная закройщица Евдокия Александровна Данилевская. Оба усталые, но настроение у них радостное. Ничего, что запоздали в пути. Зато не с пустыми руками они едут: двадцать заказов приняли от населения. Хорошо!

Автомашину сильно подбрасывало на ухабах.

— Ну и дорога, — выдохнул Геннадий Степанович, — того и гляди в кювете окажешься.

Евдокия Александровна уже привыкла к подобным ночных поездкам. Она, как бы успокаивая шофера, сказала:

— Ничего, как-нибудь доберемся до дома. Не впервые нам с тобой, Гена, возвращаться за полночь.

Впереди замелькали огоньки с. Лебеди. Несмотря на поздний час, Евдокия Александровна раздала колхозникам готовые заказы, принесла несколько новых.

К этому времени небо неожиданно заволокло тучами, поднялся ветер, пошел дождь, да такой проливной, что дороги сразу стали непроходимыми. Автомашина при выезде из села забуксовала. Шоферу пришлось бежать за трактором.

Трудной выдалась эта поездка для Геннадия Степановича и Евдокии Александровны. Да и не только эта. Четыре раза в неделю они бывают в разъездах. И почти всегда возвращаются домой затемно.

Спецавтомашину можно встретить в селах Морозово, Труд, Тарабарино, Протопопово, Ушаково, Портнягино и во многих других населен-

ЛЮДИ ТВОРЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Рационализаторы и изобретатели завода «Спецмашдеталь» 48-ю годовщину Великого Октября встречают хорошими достижениями в своей творческой деятельности. За 10 месяцев этого года только за счет внедрения в производство рационализаторских предложений коллектив положил в государственную копилку 56 тысяч рублей. По эффективности последний год семилетки оказался для рационализаторов самым плодотворным: за 10 месяцев люди творческой мысли дали экономию денежных средств, равную экономии 1960 и 1961 годов, вместе взятых.

Как правило, ценные предложения поступают при освоении выпуска новой продукции. Только в этом году рационализаторами предложено и внедрено в производство несколько новшеств, которые способствовали резкому снижению себестоимости продукции и улучшению ее качества.

Так, при освоении выпуска фурнитуры многооборотной трубы старший мастер ремонтного

участка Д. Ф. Бузыканов изготавливает оригинальный станок роторного типа для заготовки металлических поясов, что дало более трех тысяч рублей экономии.

Ряд предложений по модернизации действующего оборудования внедрили конструктор технотдела В. Н. Борисов, старший мастер участка цепей В. М. Токмаков, слесари-инструментальщики П. Г. Сычугов, И. А. Авдеев, М. А. Биткин, А. М. Сбеглов, гвоздильщик метизного участка Н. Д. Крыловский. Рационализаторы всегда приходят на помощь коллективу, когда решаются трудные производственные, технические и технологические вопросы. Решая текущие задачи, рационализаторы завода смотрят в будущее. Так, на 1966—67 годы они взяли повышенное обязательство: внедрить в производство два собственных изобретения, которые сейчас находятся в стадии испытания и доводки. От внедрения этих предложений завод будет иметь около 100 тысяч рублей экономии.

Неплохой подарок приближающемуся 50-летию Советской власти!

И. ЕЛИСЕЙКИН,
инженер БРИЗа.



НА СНИМКЕ: Евдокия Александровна Данилевская.

Фото Н. Васильева.

УЕХАЛИ ПАРНИ В АРМИЮ СЛУЖИТЬ

В клубе деревни Портнягино людно. Нет, сегодня не очередное молодежное кафе и не концерт художественной самодеятельности местных любителей сцены. Сегодня рабочие шестой фермы совхоза «Заря» собрались в своем клубе для того, чтобы в торжественной обстановке проводить на службу в Советскую Армию четырех односельчан.

Виновники торжества — Анатолий Петров, Николай Семенов, Владимир Торопов и Петр Сизяков. Они были заметно смущены и волнованы тем вниманием, которое им оказали жители села.

Слово берет учительница Руфа Николаевна Конькова. Она сказала:

— Служить в Советской Армии очень почетно, потому что

она охраняет мирный труд советских людей и стоит на страже мира. Так будьте, товарищи, достойными этого высокого доверия.

Выступили и другие сельчане. Пенсионер, участник Великой Отечественной войны Андрей Федосеевич Торопов тоже обратился к будущим солдатам с добрыми напутственными словами. Он пожелал будущим солдатам счастливой, безупречной службы.

Призывающие горячо поблагодарили односельчан за теплые прощавы и обещали преданно служить любимой Родине.

П. АПАРИН,
селькор.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
7 ноября 1965 г., 3 стр.

